
ZTNA(Global Protect) 설치 가이드 



1 업무용 PC 설치(Windows)

2 개발PC 설치(MACOS)

3 모바일 기기 설치

4 사외 반출 시 접속 프로세스
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ZTNA 다운로드
Global Protect 설치파일을 다운로드 받기 위해 인터넷에 접속해 주세요. 

01

ktztna.gpcloudservice.com 입력 후 Enter

• 브라우저 실행 후 프로그램 설치 사이트 접속

Global Protect 란?

Zero Trust & Cloud 기반으로 사외에서 안전하게 kate 등 업무 사이트 접속을 위한 솔루션 (향후 VPN 대체 예정)

※ ZTNA(Zero Trust Network Access): 통신 암호화, 악성코드 감염 및 멀웨어 사이트 접속 차단으로 단말 보호 
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ZTNA 다운로드
Global Protect 설치파일 다운로드를 위해서는 회사 메일 계정으로 로그인이 필요합니다. 

01

• KT/그룹사 : 본인의 이메일 주소로 로그인: @kt.com 이메일 주소 & 패스워드(kate와 동일)

• 협력사 : 사번@ktcorp365.onmicrosoft.com

메일 주소
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ZTNA 다운로드
Global Protect 사이트에서 설치파일을 다운로드 받으세요. 

01

• GlobalProtect Agent 메뉴 클릭

업무용 PC(Windows)

• O/S 환경에 맞는 설치 프로그램 다운로드 후 실행

Click

Click

Click



6

ZTNA 설치
Global Protect 설치 및 실행해주세요.

02

• 안내에 따라 설치 진행

• Global Protect 설치 확인

Click
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ZTNA 설정03

Global Protect 트레이 아이콘을 클릭하여 접속 설정을 해주세요.

• 트레이 아이콘 클릭 후 “Get Started” 클릭하여 설정 진행

Click
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ZTNA 설정03

• Portal 도메인 주소 입력 후 Connect 클릭

- Portal 주소: ktztna.gpcloudservice.com

• Global Protect 체크박스 선택 후 열기 클릭 후 창 
닫기

Global Protect 트레이 아이콘을 클릭하여 접속 설정을 해주세요.

√
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ZTNA 접속 확인
Global Protect가 정상접속으로 접속되었는지 확인해주세요.

03

• Global Protect 상태 정보가 “Connected” 표기되면 정상 접속입니다. 

※ 변경 불 필요 (자동 설정)
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기타 참고 사항04

연결 종료 후 재 접속 

로그 아웃 (Sign Out)

√
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기타 참고 사항 – 인증서 수동 설치04

Global Protect가 정상접속이 안되는 경우 아래의 인증서 설치파일을 다운받아 설치해주세요



1 업무용 PC 설치(Windows)

2 개발PC 설치(MACOS)

3 모바일 기기 설치

4 사외 반출 시 접속 프로세스
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ZTNA 다운로드
Global Protect 설치파일을 다운로드 받기 위해 인터넷에 접속해 주세요. 

01

ktztna.gpcloudservice.com 입력 후 Enter

• 브라우저 실행 후 프로그램 설치 사이트 접속

Global Protect 란?

Zero Trust & Cloud 기반으로 사외에서 안전하게 kate 등 업무 사이트 접속을 위한 솔루션 (향후 VPN 대체 예정)

※ ZTNA(Zero Trust Network Access): 통신 암호화, 악성코드 감염 및 멀웨어 사이트 접속 차단으로 단말 보호 
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ZTNA 다운로드
Global Protect 설치파일 다운로드를 위해서는 회사 메일 계정으로 로그인이 필요합니다. 

01

메일주소

• KT/그룹사 : 본인의 이메일 주소로 로그인: @kt.com 이메일 주소 & 패스워드(kate와 동일)

• 협력사 : 사번@ktcorp365.onmicrosoft.com
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ZTNA 다운로드
Global Protect 사이트에서 설치파일을 다운로드 받으세요. 

01

• GlobalProtect Agent 메뉴 클릭

업무용 PC(MACOS)

• O/S 환경에 맞는 설치 프로그램 다운로드 후 실행

Click

Click

Click
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ZTNA 설치
Global Protect 설치 및 실행해주세요.

02

• 안내에 따라 설치 진행 • Global Protect 설치 확인Click
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ZTNA 설정03

Global Protect 트레이 아이콘을 클릭하여 접속 설정을 해주세요.

• 트레이 아이콘 클릭 후 “Get Started” 클릭하여 설정 진행

Click
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ZTNA 설정03

• Portal 도메인 주소 입력 후 Connect 클릭

- Portal 주소: ktztna.gpcloudservice.com

• Global Protect 체크박스 선택 후 열기 클릭 후 창 
닫기

Global Protect 트레이 아이콘을 클릭하여 접속 설정을 해주세요.

√
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ZTNA 접속 확인
Global Protect가 정상접속으로 접속되었는지 확인해주세요.

03

• Global Protect 상태 정보가 “Connected” 표기되면 정상 접속입니다. 

※ 변경 불 필요 (자동 설정)
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기타 참고사항 – 키체인 접근04

Global Protect가 정상사용하기 위해 아래의 인증서를 모두 신뢰로 변경해 주세요.

• [키체인 접근] > 시스템 > 아래 인증서에 각각 더블 클릭 후 > [신뢰] 항목에서 "이 인증서 
사용시"의 값을 "모두 신뢰함" 으로 변경
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기타 참고 사항04

연결 종료 후 재 접속 

로그 아웃 (Sign Out)

√



1 업무용 PC 설치(Windows)

2 개발PC 설치(MACOS)

3 모바일 기기 설치

4 사외 반출 시 접속 프로세스
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ZTNA 다운로드
앱 스토어(IOS), 플레이 스토어(Android)에서 Global Protect 앱을 다운로드 받아주세요. 

01

• 앱 스토어/플레이 스토어에서 Global Protect 검색 후 설치 

IOS 다운로드 Android 다운로드

https://apps.apple.com/kr/app/globalprotect/id1400555706
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.paloaltonetworks.globalprotect&pcampaignid=web_share
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IOS 비공개 릴레이 해제
IOS(IPadOS)는 비공개 릴레이를 비활성화로 변경해주세요. 

02

• 설정 → 계정 → iCloud → iCloud+기능 → 비공개 릴레이
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ZTNA 설정
Global Protect 실행 후 ktztna Portal 도메인 입력 및 회사 메일로 로그인을 해주세요. 

02

<연결허용 클릭>

ktztna.gpcloudservice.com

• 앱 Address “ktztna.gpcloudservice.com” 입력 후 “Complete form to connect” 클릭

• VPN 연결 허용 클릭 후 사내메일(EntraID)로 로그인

ktztna.gpcloudservice.co
m

• KT/그룹사 :  메일주소@kt.com 이메일 주소 & 패스워드(kate와 동일)

• 협력사 : 사번@ktcorp365.onmicrosoft.com
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ZTNA 접속 확인
Global Protect가 정상접속으로 접속되었는지 확인해주세요.

03

• Global Protect 상태 정보가 “Connected” 표기되면 정상 접속입니다. 



1 업무용 PC 설치(Windows)

2 개발PC 설치(MACOS)

3 모바일 기기 설치

4 사외 반출 시 접속 프로세스
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사외 반출 시 외부 인터넷 연결 – DLP 로그아웃
DLP 를 로그아웃 해주세요. 

01

• PC 우측 하단 DLP 아이콘(     ) 트레이 
우클릭 

ZZ • DLP 아이콘(      ) 마우스 오른쪽 클릭 후 [로그아웃] 
클릭 

• 로그아웃 성공 
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사외 반출 시 외부 인터넷 연결 – 네트워크 설정 변경
네트워크 설정을 변경해주세요. 

02

Z

1. PC 오른쪽 하단        혹은         우클릭 2. “네트워크 및 인터넷  설정 열기” 클릭  

Right
Click

Click
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사외 반출 시 외부 인터넷 연결 – 네트워크 설정 변경
네트워크 설정을 변경해주세요. 

02

3. 어댑터 옵션 변경 클릭

4. Wi-fi 우클릭

Right
Click

Click
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사외 반출 시 외부 인터넷 연결 – 네트워크 설정 변경
네트워크 설정을 변경해주세요. 

02

5. 어댑터 옵션 변경 우클릭 6. 인터넷 프로토콜 버전(TCP/IPv4) 속성 클릭

7. 자동으로 IP 주소/DNS 서버 주소 받기 설정

※ 고정 IP 주소는 고유정보로 사내망 재접속 시 원상복귀 하셔야 사내 접속이 가능합니다.

Right
Click
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사외 반출 시 외부 인터넷 연결 – 접속확인
Global Protect Connect 후 DLP를 로그인 해주세요. 

03

• DLP (     ) 트레이 클릭 Z• Global Protect 상태 정보가 “Connected” 확인

Click
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